

Конкурсное мероприятие «Золотая Осень»

Осень считается скучной и унылой порой. Однако хмурая погода за окном- вовсе не помеха для веселья. Для школьников праздник осени события весьма важное и очень запоминающееся. Главное создать тёплую атмосферу

26 октября совместно с школьным театром среди 7-8 классов провели конкурсное мероприятие «Золотая осень»

Цели: Создать условия для развития коммуникативных способностей школьников; способствовать формированию положительной эмоциональной сферы в кругу общения.





